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„Je neustále potřeba inspirovat a pobízet děti a mladé k četbě. Pokud si děti vypěstují návyk ke čtení,
nejen že to rozvíjí jejich slovní zásobu, ale také představivost. Navíc, tento návyk obvykle později už
neopouštějí. Jsem ráda, že se naše knihovny neustále snaží nacházet cesty, jak děti k četbě přivést,“
uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého
kraje.

Krajská vědecká knihovna v Liberci

Do liberecké knihovny se Noc s Andersenem uskuteční po dvouleté přestávce vynucené
koronavirovou pandemií. Letošní ročník bude v liberecké knihovně věnován Harrymu Potterovi. V
průběhu večera si děti připomenou osobnost Hanse Christiana Andersena, vydají se na pátrací hru
za pokladem, zhlédnou divadelní představení souboru Spojáček, vyzkouší si různé hry a hlavolamy v
programu Hrajeme si a přemýšlíme a na dobrou noc je čekají strašidelné pohádky. Akce se koná v
pátek 1. dubna od 19 hodin. v Knihově pro děti a mládež. Již nyní je možné rezervovat si místa na e-
mailu detske@kvkli.cz. Maximální počet účastníků je 25.

Městská knihovna Česká Lípa

Městská knihovna Česká Lípa pozve do knihovny dvě třídy ze dvou různých základních škol, které s
knihovnou velmi spolupracují. I zde jako ústřední téma zvolili stále oblíbeného literárního hrdinu
Harryho Pottera. V místy potemnělé hlavní budově knihovny na náměstí T. G. Masaryka najdou spáči
učebnu lektvarů, projdou začarovaným lesem, nemine je hodina bylinkářství, a dokonce ani
Famfrpálový trénink. Knihovna dětem nabídne program do pozdních nočních hodin v podobě soutěží,
her a dílniček, vyzkouší jejich dovednosti, a především prověří znalosti z četby tohoto kultovního
literární díla pro děti a mládež..

Městská knihovna Semily

V Semilech letos noc s Andersem oslaví o týden později, 8. dubna. Děti od sedmi do deseti let se
mohou těšit na únikovou hru v knihovně. Přihlášení je nutné předem na e-mailu
detske@knihovnasemily.cz.
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